

靈修會——感恩中成長

物質取得的便利，漸漸蒙蔽了我們的眼睛，
看不到別人的付出，又或者把他視為理所當然……

文／花蓮學生團契（中心）張祈



保羅為了讓以色列同胞得蒙拯救，寧為他們憂愁、傷痛，就算自己被咒詛、與基督分離也願意（羅九2-3），這種愛是何等的深厚。保羅的努力，為的是讓神選民有清晰的屬靈方向，不願看到他們再次迷失，並告訴他們，既然蒙神救贖，理當要做服事的工作。為讓花蓮學生團契（中心）學生更能明白事奉的意義，特於2010年4月10-11日，以「如何以感恩與喜樂的心做聖工」為題，假宜蘭小區金岳教會舉開靈修會。

10日清晨，綿綿細雨依舊籠罩花蓮的天空，似乎想要阻止我們渴望的追求，當滿載希望的列車脫離了黑暗的和平隧道時，有別於花蓮陰涼天，迎接我們的是溫暖柔和的陽光，晴天使海洋湛藍，洋溢激發著熱情，歡迎我們的到來，一場與神美麗的邂逅就此展開。

何順輝駐牧傳道，早在我們抵達南澳前，領著教會熱心的弟兄已在車站等候，一句「哈利路亞」，緩和了我們緊張的心情，車上，傳道跟大家簡單介紹被高山庇護下的碧候社區，我拼湊著小時候的記憶，這看似陌生但又熟悉的環境，努力想要擠出個我所知道的事回應傳道，不知是我記憶太淺還是地區混淆，我始終沒有講出個所以然，只是靜靜地觀察這美麗的地方……。

上午在碧候教會安息日聚會，在聚會前的詩頌，信徒陸陸續續的來到會堂，漸漸的會堂都坐滿了，但卻一點雜音都沒有，大家都自制地拿起讚美詩大聲歌頌，好奇的往後張望，看似陌生的臉孔隱藏不住我們彼此間特別的親密感，如經上所云：「聖靈與我們的心同證我們是神的兒女。」（羅八16）

信仰
專欄

學青手記



會後簡單的聯誼活動跟午餐時間，不得不提及的，無非是碧候青年詩班的好歌喉，人數眾多且個個臉上滿是自信，在他們柔美和諧的歌聲中，我們聽到的是來自神特別的恩典，令人振奮及感動，相較於我們平凡的歌聲，真是小巫見大巫了，但又何妨？只要是出於甘心的事奉，在神眼中都是可喜悅的。

經過短暫的休息，下午的安息日聚會，我們來到了這次靈修會的地點「金岳教會」，正如主任所說，他的確是一間小而美的教會，會堂空間並不大，麻雀雖小卻五臟俱全，這是最好的形容。不同於碧候教會的是，金岳教會小、人數也不多，但充滿的溫馨像回到家的感覺，記得我聚會結束後，忽感身體不適，告知主任後，教會弟兄姊妹都很關心，有的提供祕方，有的在教會前面討論該怎麼辦，最後決定在教會休息；這時按照行程，是與鄰近青年們一起的活動時間，有樂樂棒、籃球、排球比賽，雖然沒有親身參與，但聽到學生們回來後七嘴八舌的討論著，我知道一定比我想像中的還好玩，滿頭大汗的學生們玩得盡興又快樂；晚餐時間是在教務的母親家「啡嚐不可」簡餐店用餐，豐盛的自助式料理，在我們還沒踏入家門前就香味撲鼻，大家異口同聲地說：哇！好漂亮、好精製的地方喔！

晚間的詩頌活動，是學生的成果展，苦練已久的我們，毫不保留的在這場帶有神賜福的聯誼中表現出來，其中最令我感動的是，金岳教會的獻詩，我看到台上的弟兄姊妹，這幾乎可說就是全部的信徒了，傳道開玩笑地說：「這是少少的人做很多的事。」想到光是要接待我們一天一夜，一切事物零零碎碎加起來就是由這些教會中少少的信徒在支配著，內心不禁對他們的愛心充滿感謝與敬佩。

「如何以感恩與喜樂的心做聖工」，在我這次的體悟中，認為要能夠看見別人的付出，不要以理所當然的心態看待，我們是一群生長在物質需求很健全的環境，物質取得的便利漸漸蒙蔽了我們的眼睛，看不到別人的付出，又或者把它視為理所當然，這樣就一點一點的減少了付出的動力，互相推辭變成我們的習慣，沒有人願意主動站出來；如果我們能看到別人的付出，自然而然，我們更能夠看見神的看顧。若不是神的帶領，我們這次的靈修會該怎麼成行？若不是神的看顧，我們又怎麼能平安地活到今天？若不是神的揀選，我們又怎麼能夠來到教會？怎麼有機會認識真神？種種由小而大的事情，在我們釐清後，感恩的心自然就能夠成為我們參與聖工的動力。因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的（林後八12）。

